

Вырезка из газеты

ЗАПОРОЖСКАЯ ПРАВДА

от:

30 июля 1958

Запорожье

Газета №

5 В гостях у пионеров

Радостно и празднично было в этот день в пионерском лагере «Запорожстрой» на Великом лугу. Ребята ожидали приезда дорогих гостей — артистов Киевского срдена Трудового Красного Знамени русского драматического театра имени Леси Украинки.

А вот и гости! Пионеры окружают машины и веселым роем сопровождают артистов в клуб. Сюда пришли и гости из соседних лагерей — «Днепроспецстали», паровозоремонтного, коксохимического, электродного заводов, из лагерей треста «Запорожалюминстрой». Звеньевая одиннадцатого отряда Алла Мазур от имени ребят приветствует артистов Киевского театра. Она рассказывает о том, как пионеры проводят свой отдых, как дружно и весело живется им. В ответном слове народный артист СССР М. Ф. Романов пожелал ребятам хорошо отдохнуть, чтобы с новыми силами взяться за учебу.

Затем состоялся концерт, в котором были показаны сцены из спектаклей «Стрекоза» и «В добрый час», скетчи, прочитаны стихи и рассказы. Дети преподнесли артистам букет цветов.

Для самых маленьких слушателей концерт был устроен прямо на поляне. Знакомые детям по радиопередачам «Сказки бабушки Арины» (засл. арт. УССР Н. Богданова) были встречены радостными возгласами. Долго не стихало веселье в этот день в пионерском лагере. Артисты театра имени Леси Украинки доставили ребятам большое удовольствие своим выступлением.